

# Они не знали, что уходят в Вечность...



Всплеск масштабного народного движения в 2015 году, когда во многих городах во время празднования Дня Победы, вышли люди с портретами своих родных, отдавших жизнь за счастливое будущее своих детей и внуков.

# Я аккордами веры эту песню пою...



Василий Лановой пронёс через всю свою жизнь служение российской культуре, уважение к людям, к защитникам Отечества. Он всегда был со мной... Сначала его голос проникновенно говорил «Чудеса надо делать своими руками» из «Алых парусов». Затем «Жизнь надо прожить так чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы» - Павел Корчагин.

И бессмертный фильм «Офицеры» - «Есть такая профессия, Родину защищать». И песня «От героев былых времён» - слова которой очень глубоко проникают в душу, и трогают в ней струны сердца всегда до слёз, и помнятся веками... как и сам офицер Варавя.



Этот вечный огонь, нам завещанный одним, мы в груди храним...



«Бессмертный полк» родился в память о поколении, которое отстояло со страшными усилиями и муками нашу Родину, русскую душу, наш язык, культуру.

У Александра Пушкина есть замечательные строки, которые как нельзя лучше подходят к определению «Бессмертного полка»: «Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно. Не уважать оной - есть постыдное малодушие». Жестко, но правильно сказано.



Нет в России семьи такой,  
где б не памятен был свой герой...



Вставай страна огромная...



Спасибо  
за верность,  
потомки!



